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Pascal/C — PODSKUPINA | - SREDNJE SKOLE -

1. Zadatak Pohlepa 20 bodova

Petar je nakon natjecanja iz informatike pronaSao automat s ¢okoladama. Sve
Cokolade su Petru potpuno nepoznate, a Petar je pohlepan, te bi ih htio Sto viSe
isprobati. Na Zalost, on ima samo N kuna. Ako je poznata cijena svake cokolade,
odredite koliko ih najviSe Petar moze kupiti.

ULAZNI PODACI
U prvom retku ucitajte broj kuna koje Petar ima, prirodan broj N, (1 < N <100), te
broj ¢okolada K (1 < K < 50). U sljede¢em retku ucitajte K prirodnih brojeva, cijene
Cokolada. Sve cijene bit ¢e prirodni brojevi maniji od 50.

IZLAZNI PODACI

IspiSite samo najveci broj ¢okolada koje Petar moze kupiti.

PRIMJERI
ul az: ul az:
10 5 20 8
45321 206 553155
izl az: izl az:
4 5
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